
پرسشهای چهارگزینهای

1- کدام عبارت درست است؟ 
1( یک کارآفرین موفق باید بتوان هزینهها و درآمدهایش را درست محاسبه کند. 

2( تمام شرکتهای تولیدی، کالاهای صنعتی و کشاورزی تولید میکنند و با فروش آنها سود میبرند. 
3( کارآفرینان با کار و تلاش خود از کسب و کارها مراقبت میکنند و بسیاری از کسب و کارهای نوپا عمر طولانی دارند. 

4( مهمترین انگیره برای شروع فعالیت اقتصادی و پذیرش خطرات آن توسط کارآفرینان، سودآوری قطعی آن است. 

2- کدام گزینه پاسخ درست سؤالات زیر است. 

الف( منبع درآمد شرکتها و مؤسسات تولیدی چیست؟       ب( یک کارآفرین موفق کدام عامل را به درستی محاسبه میکند؟ 

پ( کدام توضیح در رابطه با آقای میرمصطفی عالی نسب درست است؟ 

1( الف( تولید کالا و خدمات  ب( کیفیت و کمیت تولید  پ( اولین بانکدار ایرانی است. 

2( الف( تولید کالاهای واسطهای و سرمایهای  ب( درآمدها و هزینهها  پ( اولین بانکدار ایرانی است. 

3( الف( تولید کالا و خدمات  ب( درآمدها و هزینهها  پ( نمونة یک کارآفرین موفق است. 

4( الف( تولید کالاهی واسطهای و سرمایهای  ب( کیفیت و کمیت تولید  پ( نمونة یک کارآفرین موفق است. 

3- آقای تهرانی در تولید محصول خود 10 % نوآوری و 20 % خطرپذیری کرده است. میزان کارآفرینی ایشان چقدر است؟ 
 % 20 )4   % 10 )3   % 30 )2   % 2 )1

4- آقای احمدی در تولید محصول خود 5 % نوآوری و 30 % خطرپذیری کرده است. آقای اکبری در تولید محصول خود 15 % نوآوری و 25 

% خطرپذیری کرده است، کدامیک میزان بیشتری کارآفرینی داشته است؟ 
1( آقای احمدی  2( آقای اکبری  3( هردو به یک اندازه  4( نوآوری هردو منفی است. 

5- کدام گزینه درست است؟ 
1( حرکت با چشم باز و برمبنای سود میتواند یک کارآفرین را موفق کند. 2( کارآفرین کسی است که با کاهش هزینهها و افزایش تولید به سود میرسد. 

3( کارآفرینان از هر روشی برای بالا بردن سطح تولید و سود استفاده میکنند. 4( یک کارآفرین موفق ضرورتاً از ابتدا کارآفرین نبوده است. 

6- کسی که با نوآوری و خطرپذیری، محصولات جدیدی تولید و عرضه میکند، چه نام دارد؟ 
1( سهامدار   2( کارآفرین   3( سرمایهدار   4( مخترع 

7- کدام گزینه در رابطه با کارآفرین نادرست است؟ 
1( راههای جدید برای تولید محصول کشف میکند.   2( بینشی خاص برای دیدن فرصتهای کسب و کار دارد. 

3( یک کارآفرین موفق ضرورتاً از ابتدا کارآفرین بوده است.  4( شجاعتی برای شروع یک سرمایهگذاری جدید دارند. 

. را داشته باشد. 8- کسی که میخواهد کارآفرین باشد، باید ................
1( مهارتهای ابتکار عمل  2( انگیزة کسب سود بالا  3( رانتهای اقتصادی  4( تخصص لازم 

9- کسی که میخواهد کارآفرین باشد، باید سه ویژگی مهم داشته باشد، کدام گزینه این ویژگی را بیان نمیکند؟ 
1( آگاهی و دانش زیادی برای اتخاذ تصمیمات دربارة موقعیت شرکت، پیشنهاد محصول، قیمتگذاری، تبلیغات و استخدام نیروی کار داشته باشد. 

2( توانایی مالی لازم برای راهاندازی کسب و کارش داشته باشد و بداند در آغاز کارش ممکن است با موفقیت کمتر یا عدم موفقیت روبهرو شود. 
3( ریسکپذیری بسیار بالا داشته باشد به طوری که در هر فعالیت خلاقانهای سرمایهگذاری کند حتی اگر بداند سود کمی عایدش میشود. 

4( باید مهارتهای ابتکار عمل را داشته باشد تا بتواند با جمع کردن عوامل مختلف در کنار هم، کالا یا خدمتی را تولید کند. 

10- هر یک از کارآفرینان زیر به ترتیب کدام ویژگی مشترک یک کارآفرین را به طور بارزتری دارند؟ 

الف( آقای فلاح، نظم، انضباط، پایداری، اشتیاق و توانایی حل مسئله را دارد. 

ب( آقای ایروانی منابع را به شکل کارایی مدیریت و هماهنگ میکند. 

پ( خانم خلج کارآفرینی واقعبین است و مطمئن و دلگرم به موفقیت اقتصادی است. 

ت( خانم عابدیننیا فرصتهای کسب و کار را زمانی که دیگران شاید متوجه نشوند، میبیند. 

1( الف( پرانگیزه – ب( سازماندهنده – پ( خوشبین – ت( تیزبین 2( الف( نوآور – ب( تیزبین –        پ( خوشبین – ت( پرانگیزه 

3( الف( پرانگیزه – ب( یادگیرنده –     پ( نوآور –      ت( تیزبین 4( الف( نوآور–  ب( سازماندهنده – پ( یادگیرنده–  ت( پرانگیزه

11- چرا یک کارآفرین باید تلاش و پشتکار زیادی داشته باشد؟ 
1( تا بتواند با جمع کردن عوامل مختلف در کنارهم، کالا یا خدمتی را تولید کند. 

2( تا بتواند با برنامهریزی و ابتکار عمل به بالاترین سود ممکن برسد. 
3( کارآفرین با این ویژگی میتواند تمام رقبای محصول خود را از صحنه خارج کند. 

4( کارآفرین با این ویژگی میتواند میزان خطرپذیری و نوآوری خود را به بالاترین حد ممکن برساند. 

جزوه کلاس سالیانه اقتصاد  استاد مصطفی رضایی مهر
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12- »کارآفرینان موفق، پسانداز و خوشنامیشان را با شجاعت و تدبیر به میدان میآورند. تا فعالیت اقتصادی جدید را راهاندازی کنند.« 

این عبارت مربوط به کدام ویژگی کارآفرینان است؟ 
1( پرانگیزه   2( خوشبین   3( نوآور   4( ریسک پذیر 

13- کدام گزینه در رابطه با مفهوم »سازماندهنده« درست است؟ 
1( پسانداز و خوشنامیشان را با شجاعت و تدبیر به میدان میآورند تا فعالیت اقتصادی جدید را راهاندازی کنند.   

2( ازکارشناسان، همکاران و مشتریان میآموزند و خود را با شرایط بازار وافق میدهند.
3( منابع را به شکل کارایی، مدیریت و هماهنگ میکنند.   

4( نظم، انضباط، پایداری، اشتیاق و توانایی دارند.

14- کدام گزینه پاسخ درست و کامل پرسشهای زیر است؟ 

. را درست محاسبة کند. الف( یک کارآفرین موفق برای انتخاب صحیح و درست باید بتواند ................. و ...............

. گفته میشود. ب( به تمام پولهایی که صرف تولید میشود ...............

. لازم را برای راهاندازی کسب و کارش داشته باشد و بداند که در آغاز کارش ممکن است، موفق نشود. پ( کارآفرین باید ...............

1( الف( سود- زیان ب( هزینههای مالی پ( توانایی مالی 2( الف( درآمدها- هزینهها  ب( هزینههای تولید  پ( توانایی مالی 

3( الف( درآمدها- هزینهها ب( هزینههای مالی پ( منابع تولید 4( الف( سود- زیان ب( هزینههای تولید پ( منابع تولید 

15- یک کارآفرین در چه اموری باید آگاهی و دانش زیادی داشته باشد؟ 
1( درآمد شرکت، موقعیت شرکت، هزینههای شرکت، شرایط تبلیغات، سود شرکت و قانون اساسی کشور 

2( درآمدهای شرکت، هزینههای شرکت، سود شرکت، قانون اساسی، قیمتگذاری 
3( پیشنهاد محصول، قیمتگذاری، سود و هزینة شرکت، قانون مدنی کشور، تبلیغات 

4( موقعیت شرکت، پیشنهاد محصول، قیمتگذاری، تبلیغات و استخدام نیروی کار 

16- کدام گزینه در رابطه با ویژگی »پرانگیزه بودن« که یکی از ویژگیهای مشترک کارآفرینان موفق است، درست میباشد؟ 
1( همیشه به بالاترین سود و تولید فکر میکنند.   2( منابع را به شکل کارایی مدیریت و هماهنگ میکنند. 

3( نظم، انضباط، پایداری، اشتیاق و توانایی حل مسئله را دارند  4( از کارشناسان، همکاران و مشتریان میآموزند و خود را با شرایط بازار وفق میدهند. 

17- آقای آریایی »پسانداز و خوشنامی خود را با شجاعت و تدبیر، به میدان میآورد تا فعالیت اقتصادی جدید را راهاندازی کند.« این 

عبارت به کدام ویژگی مشترک کارآفرینان موفق اشاره دارد؟ 
1( نوآوری   2( سازماندهی  3( خوشبینی  4( ریسکپذیری 

18- باتوجه به هر یک از موارد الف و ب، کدام گزینه پاسخ صحیحتری را ارائه میدهد؟ 

الف( تولیدکننده به ترتیب به صاحب »تراکتور« و »نیروی انسانی« مبالغی را تحت چه عناوینی میپردازد؟ 

ب( »گاوآهن و گاو« جزء چه نوع سرمایهای برای تولیدکننده محسوب میشوند؟ 

1( الف( قیمت سرمایه و پاداش- ب( سرمایة فیزیکی  2( الف( سود و دستمزد- ب( سرمایة مالی 

 4( الف( اجاره و مزد – ب( سرمایة فیزیکی3( الف( بهره و حقوق – ب( سرمایة مالی

19- پاسخ درست و کامل پرسشهای زیر در کدام گزینه است؟

. است. الف( میزان سود برابر با ...............

. تقسیم کرد  ب( به طور کلی، نیازهای عمدة »تولیدکنندگان« کالا و خدمات مختلف را میتوان به .............. اصلی که عبارتاند از ...............

. نیز نام میبرند. که به عبارتی از آنها با عنوان ...............

پ( »تولیدکنندگان« در رابطه با تولید، مخارجی را متقبل میشوند که در واقع همان پولی است که برای خرید »عوامل تولید« به صاحبان 

. است. آنها میپردازند که همان ...............

ت( »نیروی انسانی« را به کار میگیرند تا بتوانند از منابع طبیعی بهرهبرداری کنند و یا به تولید کالا و خدمات بپردازند. در مقابل به کارگران 

. میپردازند. و کارمندان خود ................. و یا ...............

1( الف( تفاوت دستمزد و هزینه – ب( سه دسته- زمین، کار، تکنولوژی – عوامل اولیة تولید – پ( هزینههای تولید – ت( دستمزد- بهره 

2( الف( تفاوت درآمد و هزینه – ب( سه دسته- منابع طبیعی، نیروی انسانی، سرمایه – عوامل تولید پ( هزینههای تولید – ت( مزد- حقوق 

3( الف( مجموع درآمد و هزینه- ب( چهار دسته - منابع طبیعی، سرمایه، شرکت، مدیریت، تکنولوژی- عوامل ثانویة تولید پ( هزینههای متغیر تولید ت( اجاره -حقوق

4( الف( حاصل تقسیم درآمد و هزینه- ب( پنج دسته- منابع طبیعی، نیروی انسانی، سرمایه، نیروی کارآفرین، تکنولوژی- عوامل فنی تولید- پ( هزینههای نهایی تولید- 

ت( سود - بهره  

20- کدام رابطه با فرمول زیر درست است؟ 
1( درآمد >هزینه = ضرر  2( هزینه – درآمد = سود  3( سود <هزینه = درآمد  4( درآمد + هزینه = سود 

21- در عبارت »کل محصول فروخته شده × قیمت هر محصول = X ،»X کدام است؟ 
1( سود   2( هزینه   3( درآمد   4( منابع 

استاد مصطفی رضایی مهر جزوه کلاس سالیانه اقتصاد 
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22- برای جلوگیری از ضرر و زیان چه باید کرد؟ 
1( هزینههای تولید را کاهش داد.    2( قیمتها را افزایش داد. 

3( از کیفیت کاست و بر تولید افزود    4( باید کیفیت تولید را کاهش داد. 

23- کدام گزینه درست است؟ 
1( افزایش بهرهوری، مثل پرهیز از استخدام نیروی کار  2( افزایش بهرهوری، مثل صرفهجویی در مواد اولیه و انرژی 

3( برای کاهش هزینة تولید باید تولید را کاهش داد.         4( اگر هزینهها کمتر از درآمدها باشد، کسب و کار دچار ضرر و زیان میشود. 

24- کدام گزینه توضیح کاملی در رابطه با هزینه ی تولید ارائه داده است؟ 
1( هزینه شامل تمام پولهایی است که صرف خرید یا اجارة عوامل تولید میشود. 

2( هزینة تولید همان سرمایة فیزیکی است که برای تولید مورد استفاده قرار میگیرد. 
3( هزینة تولید همان سرمایة مالی است که برای تولید مورد استفاده قرار میگیرد. 

4( هزینة تولید شامل تمام پولهایی است که برای خرید کالاهای موردنیاز تولید استفاده میشود. 

25- کدام گزینه در رابطه با جلوگیری از ضرر و زیان نادرست است؟ 
1( پرهیز از استخدام نیروی کار غیرضروری   2( فراهم کردن بازارهای جدید و خوب برای فروش 

3( جلوگیری از ریخت و پاشها    4( کاستن از کیفیت و کوچکتر کردن بستهبندی 

26- کدام گزینه از مصادیق کسب و کارهای حرام و نامشروع است؟ 
1( استفاده از رانتها     2( افزایش تولید و کاهش هزینهها 

3( صرفهجویی در مواد اولیه و انرژی    4( گسترش بازار فروش 

27- کدام گزینه از مصادیق کسب و کارهای غیرقانونی و نامشروع نیست؟ 
1( رشوه دادن، رشوه گرفتن و رباخواری    2( تولید و انتشار فیلمها و کتابهای مبتذل و غیراخلاقی 

3( احتکار کالاهای موردنیاز مردم در مواقع ضرروی و گران فروختن آنها 4( شکلگیری هر نوع انحصاری در تولید و توزیع 

28- اگر جمع درآمد، هزینه و سود یک بنگاه اقتصادی 260 میلیون تومان باشد، درآمد این بنگاه چقدر است؟ 
1( 80 میلیون  2( 130 میلیون  3( 60 میلیون  4( قابل محاسبه نیست. 

29- باتوجه به اطلاعات داده شده در جدول زیر، نتیجة عملکرد سالیانة یک بنگاه اقتصادی با 15 نفر کارمند و تولید سالیانه 2.200 دستگاه 

(   )سراسری 94 و 99هر یک به ارزش 1.200.000 ریال کدام است؟       

1( 2.112.110.000 ریال )زیان یا ضرر( 
2( 2.211.100.000 ریال )زیان یا ضرر( 
3( 2.112.110.000 ریال )سود و منفعت(
4( 2.112.100.000 ریال )سود و منفعت(

اجارة ماهیانه برای کارگاه تولیدی = 12.000.000 ریال  1

حقوق متوسط ماهانة هر فرد کارمند = 850.000 ریال  2

خرید مواداولیة موردنیاز سالانه به ارزش = 185.000.000 ریال  3

هزینة استهلاک سالانة ماشینهای تولیدی به ارزش = معادل 30 % حقوق سالانة کارمندان 4

30- باتوجه به اطلاعات ارائه شده در جدول زیر، نتیجة عملکرد سالیانة یک بنگاه اقتصادی با 4 کارمند و تولید سالیانة 750 دستگاه به 

( )سراسری 92ارزش هر دستگاه 300.000 ریال کدام است؟ 

1( 116.798.000 ضرر یا زیان 
2( 116.897.000 ضرر یا زیان 
3( 161.798.000 سود یا منفعت
4( 161.897.000 سود یا منفعت

4.000.000 ریالاجاره بهای ماهیانة معادل1

200.000 ریالحقوق متوسط ماهیانة هر کارمند2

4.450.000 ریالخرید مواداولیة موردنیاز سالانه3

12 % حقوق سالیانة کارمندان هزینة استهلاک سالیانه معادل  4

31- باتوجه به اطلاعات داده شده در جدول زیر، نتیجة عملکرد سالیانة یک بنگاه اقتصادی با 12 کارمند و تولید سالیانة 400 دستگاه هر 

( )خارج از کشور 99کدام به ارزش 900.000 ریال کدام است؟ 

1( 42.200.000 زیان
2( 43.200.000 سود
3( 64.000.000 زیان
4( 63.000.000 سود

10.000.000 ریال  اجاره بهای ماهیانه برای کارگاه تولیدی  5

700.000 ریال  حقوق متوسط ماهیانة هر فرد کارمند اداری و تولید معادل  6

178.000.000 ریال  خرید مواداولیة موردنیاز سالیانه به ارزش  7

معادل 25درصد حقوق سالیانة کارمندان هزینة استهلاک سالیانة ماشینهای تولیدی  8

جزوه کلاس سالیانه اقتصاد  استاد مصطفی رضایی مهر
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32- علی 100 میلیون تومان پول دارد. اگر تمام پول را در بانک بگذارد، در انتهای سال 20 % سود میکند، اما او تصمیم میگیرد با این 

پول مرغداری احداث کند. او سالانه 40 میلیون تومان بابت اجارة مرغداری، 30 میلیون تومان بابت دستمزد و 30 میلیون تومان بابت مخارج 

دیگر تولید )جوجه، مواد اولیه، آب، برق و گاز و ...( میپردازد. اگر علی بتواند در یک سال 16 تن مرغ پرورش دهد و آن را کیلویی 10 هزار 

تومان بفروشد، مقدار سود یا زیان او چقدر است؟ 
1( 60 میلیون تومان سود  2( 60 میلیون تومان زیان  3( 40 میلیون تومان سود  4( 40 میلیون تومان زیان 

33- باتوجه به اطلاعات ذیل، وضعیت اقتصادی سالانة بنگاه فروش خودرو با داشتن حدود 330 خودرو در سال و 12 نفر کارگر، به چه 

صورت است؟ 

الف( خرید قطعات و وسایل موردنیاز سالانه: 330.000.000 ریال ب( دستمزد ماهانة هر کارگر: 850.000 ریال 

 ت( اجارة ماهانة بنگاه: 24.000.000 ریالپ( فروش هر خودرو: 35.000.000 ریال 

ث( هزینة ماهانة آموزش فرزندان مدیر بنگاه: 7.500.000 ریال
(10.809.600.0002سود یا منفعت     10.908.600.000 زیان یا ضرر1( 
(11.466.960.0004 زیان یا ضرر     11.466.960.000سود یا منفعت3( 

34- باتوجه به اطلاعات ارائه شده در جدول زیر، نتیجة عملکرد »سالیانة« یک بنگاه اقتصادی با 30 نفر کارمند و تولید »سالیانة« 2400 

( )خارج از کشور 94دستگاه هر یک به ارزش 5.600.000 ریال کدام است؟ 

1( 1.044.000.000 »سود یا منفعت« 
2( 11.052.000.000 »سود یا منفعت«
3( 1.044.000.000 »ضرر یا زیان« 

4( 11.052.000.000 »ضرر یا زیان« 

58.000.000 ریالاجاره بهای ماهیانة کارگاه تولیدی1

3.200.000 ریال  حقوق متوسط ماهیانة هر فرد کارمند و اداری و تولیدی »معادل«  2

450.000.000 ریال خرید مواداولیة موردنیاز سالانة به ارزش  3
1

هزینة استهلاک سالیانة ماشینآلات تولیدی معادل  4
5

 ارزش مواد اولیة خریداری شده 

35-  باتوجه به اطلاعات ارائه شده، نتیجة عملکرد سالیانة یک بنگاه اقتصادی با 6 نفر کارمند و تولید سالیانة 900 دستگاه به ارزش هر 

)سراسری خارج از یک 450.000 ریال کدام است؟ 

کشور 96(

1( 4.640.000 »ضرر یا زیان«
2( 359.860.000 » منفعت یا سود«

3( 4.604.000 »ضرر یا زیان« 
4( 4.406.000 » منفعت یا سود«

500.000 ریالاجاره بهای ماهیانة معادل1

350.000 ریال  حقوق متوسط ماهیانة هر فرد معادل  2

8.900.000 ریال  خرید مواداولیة موردنیاز سالانه به ارزش  3

20 % حقوق سالیانة کارمندان هزینة استهلاک سالیانة معادل  4

استاد مصطفی رضایی مهر جزوه کلاس سالیانه اقتصاد 
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